

[Translation]

May 9, 2019

To Whom It May Concern :

Company Name :	Marubeni Corporation			
	(URL https://www.marubeni.com/en/)			
Code Number :	8002			
Listed :	Tokyo, Nagoya			
Representative :	Masumi Kakinoki			
	President and CEO, Member of the Board			
Enquiries :	Masato Tachibana			
	General Manager, Media Relations Sec.			
	TEL (03)3282 - 4803			

Notice Concerning Differences between Financial Results for the Years Ended March 31, 2019 and 2018

Marubeni Corporation hereby announces differences between its financial results for the years ended March 31, 2019 and 2018.

1. Differences between actual financial results for the years ended March 31, 2019 and 2018

(millions of yen)

	Revenue	Operating profit	Profit before tax	Profit for the year	Profit attributable to owners of the parent
Result for previous year (A) (Year ended March 31, 2018)	7,540,337	118,054	255,004	216,575	211,259
Result for current year (B) (Year ended March 31, 2019)	7,401,256	173,009	288,819	239,284	230,891
Difference (B - A)	∆139,081	54,955	33,815	22,709	19,632
Difference (%)	∆1.8%	46.6%	13.3%	10.5%	9.3%

(Note) "Operating profit" is the sum of "Gross trading profit" and "Selling, general and administrative expenses" including "Provision for doubtful accounts".

2. Reasons for Differences

The steady market conditions of energy and pulp mainly resulted in the differences between the financial results for the years ended March 31, 2019 and 2018.

For further reference, please see the Summary of Consolidated Financial Results For the Fiscal Year Ended March 31, 2019(IFRS basis).